

曝光山东省淄博市迫害法轮功学员的总指挥

【明慧网】淄博市 610 主任张洪杰，男，五十多岁，身高一米七左右，皮肤黝黑，曾参加过对越战争，任连长。大约二零零几年时复原参加工作，曾在淄博市法制教育中心（洗脑班）工作，现为淄博市 610 主任，此人比较伪善，多年来一直参与、督办全市迫害大法的事。

望知悉淄博市政法委、淄博市 610、淄博市公安局、淄博市国保大队等参与迫害机构中的参与迫害大法的相关人员信息的正义人士，曝光他们所做的恶行及个人详细信息（包括年龄、电话、住址、履历、家庭成员等等越详细越好），及时制止他们行恶，同时也是救度他们，减少损失。

淄博市政法委书记 杨旭东
淄博市公安局局长 刘启明

信仰无罪 停止迫害

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东济南市法轮功学员王翠玲被劫入看守所

10 月 17 日，济南市历下区法轮功学员王翠玲在历黄路（天桥区）讲真相发小册子时，被警察便衣拍照。之后，王翠玲被绑架，并直接非法闯入学员家里抄家，非法劫走现金近千元。现王翠玲已被非法关押至济南仲宫看守所。

山东泰安市法轮功学员付雁丽被绑架

付雁丽，女，57 岁，铁道部十四局驻泰二公司职工，因坚持修炼法轮大法，被单位剥夺工作权利，扣发一切工资待遇，付雁丽虽多次诉诸法律，在区、市法院开庭审理，但公司拒不执行法院的调解决定，问题始终未得到解决。多年来，付雁丽靠租赁门店经营服装维持生计，还经常受到警察骚扰。

2023 年 10 月 26 日下午，付雁丽遭泰安市岱岳区公安局国保和粥店派出所警察绑架，被劫持到泰安市拘留所非法关押。付雁丽的丈夫和女儿都在外地工作，平时只有她一人在家。她丈夫在电话中得知她被绑架的消息，十分着急，很为她的安全担忧。

山东省寿光市法轮功学员王桂荣的家属被骚扰

山东省寿光市法轮功学员王桂荣本来被邪恶迫害的有家不能回，在 10 月 22 号，又有三名警察到她家骚扰她的丈夫。

山东省聊城市高唐县穆庄一名 76 岁女法轮功学员被绑架

10 月 10 日上午，山东省聊城市高唐县穆庄一名 76 岁左右的女法轮功学员在赶赵寨子集卖百货时，被赵寨子派出所绑架已有 15 天了，至今未回，详情待查。

山东省淄博市张店区南定镇法轮功学员李京华被绑架并开庭

山东省淄博市张店区南定镇

78 岁女法轮功学员李京华，于 9 月 26 日左右于自己家中被撬锁破门而入绑架至淄博看守所。后于 10 月 12 日下午两点在张店法院开庭。请了解相关情况的同修补充相关信息。

山东聊城市茌平区法轮功学员朱玉娥被送市看守所非法羁押

山东聊城市茌平区法轮功学员朱玉娥于 2023 年 10 月 23 日星期一上午在茌平区冯屯镇某村庄讲大法真相，被村干部王宏亮（音同）诬告，被茌平区冯屯镇派出所绑架并送往聊城市看守所非法羁押，详情待查。

山东省青岛市法轮功学员于春丽、王国辉被冤判

山东省青岛市城阳区棘洪滩法轮功学员于春丽、王国辉在 2023 年 10 月 18 日上午 10 点多开始 11 点左右开完庭，法官高菲当庭宣判，于春丽被冤判四年零八个月，王国辉被冤判四年零四个月，罚款两万元，两人当庭提出上诉。

山东龙口市法院再次通知法轮功学员吴静昆开庭

山东烟台龙口市龙口法院原定于 2023 年 10 月 17 日对法轮功学员吴静昆非法开庭，之后取消了。

近日，龙口法院又给吴静昆打电话通知 10 月 26 日上午九点在第一审判庭非法开庭。

山东省济南法轮功学员王翠玲被绑架

济南法轮功学员王翠玲（甜沫）在 16、17 日左右在本地发真相册子救人，被绑架一周，现在拘留所，详细情况待查。

山东省淄博市张店区刁深花和孙玉珂两名法轮功学员被绑架

近日得知，山东省淄博市张店区法轮功学员刁深花和孙玉珂被警察绑架，目前情况不详，请了解迫害情况的同修跟踪报道。◇

山东省青岛市王国辉和于春丽夫妇同被非法判刑四年余

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市法轮功学员王国辉、于春丽夫妇，二零二三年十月十八日，在即墨区法院被非法庭审。当庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月。王国辉和于春丽当庭提出上诉。

王国辉和于春丽夫妇，50岁左右。妻子于春丽温柔、善良，处处为别人考虑，是邻居公认的好人。王国辉、于春丽夫妇原住青岛市城阳区棘洪滩街道段家庄，两人离家后，在某处租房居住，一年多后，被警察跟踪至此。

被绑架和构陷

二零二二年十月二十七日晚上八点半左右，城阳区国保大队和棘洪滩派出所警察包围了王国辉、于春丽夫妇的租住处，警察假扮身份，以漏水要进屋查看的谎言，骗王国辉儿子开了门，一帮警察随后闯入非法抄家，抢走大法书籍、打印机、笔记本等私人物品。

王国辉、于春丽夫妇先被非法关押在棘洪滩派出所。两人被绑架后一直被铐手铐，铐了一个多月；一顿饭只给一个大约三口大小的馒头（也有消息称是一天一个馒头），一包咸菜，三十天后才给菜。期间亲友送了两次衣服，两人均未收到，更不用说换衣服。

王国辉被棘洪滩派出所非法关押四十多天，期间出现高血压症状。二零二二年十二月十五日，他被转到城阳区上马盐业社区隔离点关押。王国辉被转关到上马盐业隔离点后，吃饭是混合餐具，不分男女，用手抓着吃，也是不让吃饱。

于春丽被关在棘洪滩派出所的地方大概六平米，不是地下室，有暖气，有个排气扇，但浊气重。据悉，她是被派出所关押八十多天后被转到隔离点关押。

棘洪滩派出所一直刁难律师会见王国辉、于春丽夫妇。律师于二零二二年十二月十四日再到棘洪滩派出所要求会见王国辉时，派出所以没设备条件为由不让会见，让第

二天去隔离点询问是否可以会见。

之后，律师到检察院控申科控告棘洪滩派出所不让会见，一主任头衔的人表示可以协商视频会见。次日，律师到隔离点要求会见王国辉，看押人员却表示必须得到派出所的通知才行。律师又去了棘洪滩派出所办案组，办案警察王传凯以没有视频设备为由不让会见，称只能等到隔离十四天后送到看守所才可会见。

二零二三年二月七日，于春丽、王国辉被劫持到普东看守所。王国辉在体检时被查出感染乙肝。后于春丽从“过度号”转进“程序号”，律师会见后说，于春丽精神状态很好。

被非法开庭和判刑

二零二三年十月十八日，在即墨区法院，王国辉和于春丽夫妇被非法开庭。参与庭审的是即墨法院刑事庭高菲。高菲多次参与对法轮功学员的非法审判，庭审过程草率。当庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月。

二零一八年王国辉和于春丽遭受的迫害

王国辉和于春丽夫妇此次被迫害，是城阳区警方在二零一八年对他们实施迫害行径的延续。

二零一八年六月一日晚，城阳区棘洪滩派出所警察闯到王国辉夫妇家中，绑架夫妇二人及其儿子和王国辉的母亲，理由是青岛要开峰会。第二天，老人和孩子被放回家，王国辉、于春丽被非法关押在棘洪滩派出所，六月三日被转关到流亭派出所。警察说要等青岛峰会结束才可能放二人回家。之后，王国辉被非法关押在城阳区惜福镇看守所，于春丽被非法关押在即墨普东看守所。

二零一八年七月九日，警察让夫妇二人每人交两千元所谓保证金办理取保候审，才放他们回家。

二零一八年十一月十四日上午九点多钟，棘洪滩派出所两个警察、棘洪滩街道一综治办人员，由

段家庄村治安主任齐建学带领，再次闯到王国辉、于春丽家骚扰，他们进屋后在各个房间非法搜查，抢走了一本《转法轮》和三十多本大法书和一台笔记本电脑。

二零一九年七月，棘洪滩派出所警察逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓取保候审。

二零一九年十一月，棘洪滩街道办人员强迫段家庄村村委停发王国辉与她母亲的口粮钱，停发她母亲每月村里的老人福利以及年节他们两人的福利。

二零二零年三月二十五日下午，棘洪滩派出所警察、棘洪滩街道办人员、城阳区政府人员七、八个人，在段家庄村村治安主任带领下闯到王国辉家骚扰，抢去了几本各地讲法和几本《明慧周刊》。

二零二零年四月，棘洪滩派出所警察、棘洪滩街道办人员、城阳区政府人员又上门骚扰王国辉、于春丽夫妇。几天后，这伙人还闯到于春丽上班的工厂去调查，导致工厂的领导不敢留于春丽工作，让她辞职回家。

二零二零年七月，在城阳区公安国保大队指使下，棘洪滩派出所警察将构陷王国辉、于春丽夫妇卷宗材料送到城阳区检察院，再由城阳区检察院将迫害的卷宗移交即墨区检察院，并逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓的取保候审。

二零二一年一月二十一日，棘洪滩派出所警察通知于春丽、王国辉夫妇到派出所，两人没有去。几天后，派出所警察再次通知于春丽、王国辉夫妇须在一月二十六日去派出所。两人去后得知，即墨区检察院已将王国辉夫妇非法起诉到即墨区法院，等候通知非法庭审日期。为了避免遭进一步迫害，王国辉、于春丽夫妇被迫离家。

如今，王国辉和于春丽夫妇被即墨法院分别非法判刑四年四个月和四年八个月，再次说明中共公检法执法犯法，迫害好人，依法治国是谎言。◇